

小静:想直播带货卖自己的钻石画



小静展示自己的作品

2023年,小静有个心愿,就是能拥有一部自己的手机,学习直播带货,把自己制作的钻石画卖出去。17岁的小静,患有胼胝体发育不全,轻度智力障碍。3岁时,父母发现小静与同龄的孩子有些不同,但母亲还是希望她能跟正常孩子一样上学。小学四年级的时候,小静中断

了普通学校的学习,转到特殊教育学校。也是那几年的学习,让小静认识了简单的文字。15岁时,小静结束了特殊教育学校的学习。

2020年,小静参加了一个针对心智障碍者的公益培训项目,学会了制作钻石画和插花。小静是独生女,她出生后,母亲就放弃了工作,专门照顾她的生活起居和学习。学会制作钻石画之后,在内蒙古爱心之家公益协会的帮助下,小静也通过公益义卖卖出了一些作品,这给了小静很大的鼓励。

因为母亲不能外出工作,全家人的生活就靠父亲打零工来支撑。2022年的疫情,给家里经济带来巨大压力,父亲经常找不到活儿干,好几个月没有任何收入。小静每天在家做钻石画,她简单地以为,把画卖出去,就能挣到钱,家里的生活也会变好。

每次作画的时候,小静都特别专注,细碎的小颗粒要一颗一颗地粘上去,她的动手能力比普通人差一些,一幅画做下来要两三天的时间,特别费眼睛,但小静陶醉在制作中。如今,小静已经积攒了大大小小几十幅作品。

快过年了,小静对母亲说,想把卖画的钱攒起来买个手机,她要让老师教她做直播,在网上卖自己的画。这个心愿让母亲感动又为难,疫情过后,母亲在小区里摆摊卖了一些手套和袜子等,但微薄的收入除去贴补家用,根本不够给孩子买手机。

得知北方新报再次启动了“欢欢喜喜过大年”公益活动,多次参加本报公益活动的内蒙古爱心之家公益协会的志愿者,向记者讲述了小静一家的现状及孩子的心愿,希望这次公益活动能帮助小静实现心愿。

凛冬虽寒,因爱而暖。北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司启动第16届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,寻找那些触动我们心灵的故事,寻找感动的面孔和感动的人和事。在讲述这些感人故事的同时,我们将和爱心企业一起实现他们的新年愿望。如果您愿意献出爱心,也请和本报联系,我们将和您一起努力,帮助更多感动我们的人为梦想加油。热线电话:0471-6651113。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 智 娜



呼和浩特冰雪节今日启幕

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)由呼和浩特市人民政府、呼和浩特市文化旅游广电局主办,呼和浩特市文化旅游投资集团承办的冬季冰雪盛会——“2023呼和浩特冰雪节”1月17日在大黑河军事公园启幕,当日15:00园区正式开园,18:20举办开幕式演出,还有灯光秀、烟

花秀、新春游园会等活动,邀您共赴冰雪,开启浪漫冬天。

1月17日~2月21日活动期间,园区内冰雕系列、雪雕互动、冰雪娱乐、精彩演出、沉浸式军事主题、艺术造景、科技景观、传统非遗、餐饮美食、重大节庆节日特色活动等各式趣味活动精彩纷呈。

呼和浩特市长途汽车站暂停服务

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)1月15日,记者从呼和浩特市交通运输局了解到,由于消防设施损坏,呼和浩特长途汽车站正在关停抢修,暂不具备经营条件。

为确保春运期间广大旅客安全、顺利出行,目前呼和浩特长途汽车站发往各地客运班线临时调整至平安利达客运站(位于车站西街39号),呼和浩特火车站向西1公里处,咨询电话:0471-6921478,请广大乘客提前了解售票和线路发车

时间,妥善安排出行计划。

呼和浩特市长途汽车站具体开放时间,广大旅客可关注呼运汽车站有关公告。同时,呼和浩特市交通运输综合行政执法支队将加大客运市场治理整顿工作,严厉打击非法从事道路旅客运输、客运班车不进站发车等违法违规行为。在春运过程中如发现客运车辆不进站发车、不按规定线路行驶、甩客、载客等违法违规行为,可拨打交通运输服务投诉热线0471-12328进行投诉。

提醒:摔炮不能带上火车!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)呼和浩特一女子日前携带儿童摔炮进入火车站,被民警当场查获并给予处罚。

当日,呼和浩特火车站派出所民警接安检员报称,安检时发现一名旅客背包内装有两盒儿童摔炮,民警立即赶往现场进行处置。经过询问,该旅客对禁止携带烟花爆竹乘坐火车的规定不是十分了解,在来火车站的路上看到有超市卖摔炮,便买了两盒准备带回家给孩子玩耍。

鉴于该旅客违法行为轻微,且未造成危害,经过民警普法后认错态度良好,民警依法没收了该旅客携带的摔炮,并予以该旅客行政警告处罚。

呼和浩特铁路警方提醒广大旅客,摔炮也是乘坐火车禁止携带的危险品,旅客在乘坐火车出行时一定要严格遵守相关要求,严禁携带汽油、酒精、烟花爆竹等易燃易爆物品,以免触犯法律,给出行带来不便。

◎速读

●1月13日,“新春送温暖 关爱千家”呼和浩特市2023年春节走访慰问活动启动仪式在呼和浩特市红十字会举行。启动仪式上,呼和浩特市红十字会向参与“博爱一日捐”活动的市直单位发放了价值34万元的“博爱温暖箱”,包含大米、面粉、食用油、牛奶、VC营养片。这批物资将通过市直单位向困难群众发放。(王利军)